
В Шагонаре трое местных жителей подозреваются в применении насилия в отношении полицейских в связи с исполнением ими должностных обязанностей

14 июля 2014 года в правоохранительные органы города Шагонара республики поступило сообщение о применении насилия в отношении полицейских, находившихся при исполнении должностных обязанностей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия 14 июля 2014 года около 02 часов полицейские прибыли на улицу Фестивальная города Шагонара по сообщению о нарушении общественного порядка. На законные требования участкового уполномоченного о прекращении противоправных действий, подозреваемые нанесли несколько ударов кулаком и костылем по лицу сотрудника полиции, а третья подозреваемая разбрызгала слезоточивый газ из баллончика в сторону прибывшего экипажа ОВО. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Улуг-Хемский межрайонный следственный отдел

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632882>